

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова вченої ради
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна

Віль БАКІРОВ

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження кандидатур рецензентів (штатних працівників Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна) дисертації здобувача поза аспірантурою (прикріплення) кафедри астрономії та космічної інформатики **Величко Ганни Борисівни** «Кінематика зірок в межах кілопарсеку від Сонця за даними наземних та космічних спостережень» на **здобуття ступеня доктора філософії** за спеціальністю 104 – Фізика та астрономія з галузі знань 10 – Природничі науки» та затвердження кафедри астрономії та космічної інформатики фізичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна для проведення фахового семінару»

від 30 листопада 2020 року, протокол №

Заслухавши виступ декана фізичного факультету, професора Вовка Р. В. з питання: «Про затвердження кандидатур рецензентів (штатних працівників Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна) дисертації здобувача поза аспірантурою (прикріплення) кафедри астрономії та космічної інформатики Величко Ганни Борисівни «Кінематика зірок в межах кілопарсеку від Сонця за даними наземних та космічних спостережень» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 104 – Фізика та астрономія з галузі знань 10 – Природничі науки та затвердження кафедри астрономії та космічної інформатики фізичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна для проведення фахового семінару»,

Вчена рада університету ухвалила:

1. Затвердити кандидатури рецензентів (штатних працівників Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна) дисертації здобувача поза аспірантурою (прикріплення) кафедри астрономії та космічної інформатики Величко Ганни Борисівни «Кінематика зірок в межах кілопарсеку від Сонця за даними наземних та космічних спостережень» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 104 – Фізика та астрономія з галузі знань 10 – Природничі науки:

(1) **Шевченко Василь Григорович**, доктор фізико-математичних наук (спеціальність 01.03.03 – Геліофізика і фізика Сонячної системи), старший науковий співробітник, професор кафедри астрономії та космічної інформатики фізичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Дані про рецензента:

Шевченко Василь Григорович

1) У 2020 році не був членом спеціалізованих учених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації.

Публікації рецензента з наукового напрямку, за яким підготовлено дисертацію здобувача: